

外国友好组织和人士继续强烈谴责佩洛西 窜访中国台湾地区的不负责任行径(下)



己国家的主权和领土完整，佩洛西窜访台湾必将对中美关系的正常发展、民间友好造成破坏，也将对国际关系基本准则造成损害。各国都要恪守尊重主权、独立和领土完整、互不干涉内政等国际关系基本准则。

印度中国友好协会秘书长、卡纳塔克邦印中友协主席巴斯卡兰通过电子邮件告，他代表印中友协强烈谴责佩洛西窜访台湾以及美国对中国内政的干涉，表示美帝国主义控制全世界的图谋不会得逞。

意大利中国友好关系协会主席玛利亚·莫莱尼表示，我们对佩洛西访问中国台湾省这一行径表示强烈谴责。佩洛西近期访问了中国台湾省。对此，许多国家强调，佩洛西此举严重侵犯了中国的主权和领土完整，违反了

国际法和国际关系基本准则，应受到国际社会的谴责。美国不仅给亚洲和其他国家制造问题，也给全世界制造巨大麻烦。佩洛西的举动破坏了地区稳定，充分显示出美国政治中存在的乱象。

哈萨克斯坦中国研究中心在其官网以哈、英、俄三语撰写文章，批判佩洛西访台对地区安全局势的破坏。文章表示，访问不会给台湾带来任何利益，不会改变其未来全面回归中国这一不可逆转的历史进程。北京将以中国智慧应对本次挑战，中国的一举一动都是负责任的。

白俄罗斯中国友好协会副主席格里什科维奇撰文批评佩洛西窜台。她表示，白俄罗斯坚定支持一个中国原则。1949年中华人民共和国成立以来，181个国家在一

个中国原则的基础上与中国建立了外交关系，一个中国原则是国际社会已经达成的普遍共识和国际关系准则。

马耳他中国友好协会主席雷诺·卡莱亚对佩洛西非法窜台、干涉中国内政错误行径表示谴责。他表示，在当今动荡的世界局势中，佩洛西这样的高层人士违反中美之间签署的协议是不负责任的行为，她的自私给全世界造成威胁。她这样做是为了实现她的政治目的，是一种走投无路时铤而走险的做法，应该受到谴责。马耳他中国友好协会强烈谴责佩洛西非法窜台的行径，因为这是对世界和平的威胁。

拉美和加勒比中国友好联合会秘书长冈萨雷斯在多米尼加主流媒体《日报》撰文，批驳佩洛西窜访台湾，挑衅中国，危害世界和平。牙买加中国友好协会主席艾莲娜·卡辛斯表示，美国自称为世界领袖，却做出有损国际和平的行为，使其公信力大减，最终将沦为贱民国家。多米尼加中国友好之家表示，他们已向中国驻多使馆表达对中国的支持，谴责佩洛西窜访台湾的挑衅行为。古巴与各国人民友好协

会表示，费尔南多主席第一时间在推特发文支持中国外交部的声明，谴责破坏中国主权和领土完整的行为。巴拿马中国友好协会主席安妮·陈致函我驻巴拿马大使魏强，谴责佩洛西窜访台湾违反国际关系基本准则，表示支持中国政府立场。

哥伦比亚中国友好协会发表题为《对中国的挑衅，危及世界和平》的声明，表示佩洛西最近窜访中国台湾地区是不负责任的行为，危及亚洲和世界的和平与稳定。根据国际公认的原则，世界上只有一个中国，台湾是中国的一部分。发展中国家的需要和平稳定的国际环境。佩洛西是美国国会众议院的代言人，也是执政党的成员，她窜访台湾，煽动对中国完全统一的敌对态度，为“台独”分裂势力

打气撑腰，绝不是小事，更不是个人私事。

太平洋中国友好协会秘书长安东尼·莱昂在美国自媒体平台Medium上撰写文章称，美国众议院议长佩洛西窜访台湾违背了1971年联合国大会通过的有关决议。现在，美英澳三方通过安全伙伴关系(AUKUS)搞盎格鲁撒克逊小圈子遏制中国。西方必须意识到他们虚伪和霸权的时代已经结束了。他们再也不能用军事力量和经济制裁来勒索他人。佩洛西的台湾之行，展示了美国外交的丑陋嘴脸，以及对其他国家主权的公然漠视。瓦努阿图中国友好协会在其脸书主页上转发了上述文章。

来源：中国人民对外友好协会微信公众号

